

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 27.10.2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 585/22.10.2021 emisă de Primarul Municipiului Roșiori de Vede.

Convocarea s-a făcut prin e-mail sau în scris, conform opțiunii consilierilor locali.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali conform opțiunii acestora.

Ședința este publică.

Ședința se desfășoară în sala de conferință a Casei de Cultură.

Sunt prezenți 16 membri ai Consiliului Local. Lipsesc de la lucrările ședinței: domnul consilier local Duică Șerban Adrian, domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil și doamna consilier local Pencea Roxana Maria.

Participă de drept primarul municipiului, domnul Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul general al municipiului – doamna Cîța Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: Micheanu Mariana - șef Serviciu Financiar Contabil, Mincă Luminița- șef SPADPP, Stănescu Izabella – director DAS, Dumitrescu Silvia – Compartiment Resurse Umane, Micheanu Florian – director SC Urbis ServConstruct SRL, Mara Paulică – președinte Club Sportiv „Sporting Roșiori 2008”.

Au mai fost transmise domnilor consilieri locali înainte de începerea ședinței:

- proiectul de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi în Municipiul Roșiori de Vede;

- proiectul de hotărâre privind închirierea unui spațiu – imobilul situat în str.N.Bălcescu, nr.10, cu destinația de sediu filială partid politic – Alianța pentru Unirea Românilor;

- proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Referitor la procesul - verbal al ședinței anterioare din data de 14.10.2021 au fost formulate următoarele obiecțiuni:

domnul consilier local Iliescu Alexandru: la punctul 7 este înscris eronat Iliescu Constantin, vă solicit să corecțați.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 14.10.2021 și acesta este aprobat cu 16 voturi „pentru”.

Domnul primar propune completarea ordinii de zi cu proiectele de hotărâre transmise suplimentar.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi propusă de domnul primar și aceasta este aprobată cu 16 voturi „pentru” după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021.

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al SC URBIS SERVCONSTRUCT SRL Roșiori de Vede.

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 89/07.06.2021 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2021

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea contractului de asociere, aprobat prin HCL nr.75/27.05.2021, încheiat între Municipiul Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede și Asociația T.E.T.Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr „IDEO IDEIS”

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea împrumutului de folosință a unui tocător de crengi.

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social furnizat la domiciliu pentru persoane vârstnice – cod -8810ID - I prin proiectul “Niciodată singur - Sprijin pentru bunicii comunității-cod SMIS 126590” aprobat prin HCL nr. 104/29.07.2021.

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi în Municipiul Roșiori de Vede.

Inițiator Primar

8. Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu – imobilul situat în str.N.Bălcescu, nr.10, cu destinația de sediu filială partid politic – Alianța pentru Unirea Românilor.

Inițiator Primar

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterile materialelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul 1.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2021.

Domnul consilier local Pierăscu Constantin: având în vedere că am stabilit o întâlnire cu reprezentanții Clubului Sportiv după această ședință, această rectificare a bugetului C.S. Sporting nu cred că se justifică la momentul actual, așa că vă propun să nu alocăm nicio sumă pentru C.S.Sporting, momentan.

Domnul primar: știu că dumneavoastră, și domnul Ciofalcă Doru, ați avut o anumită susținere pentru a dezvolta activitatea clubului cu secțiile pentru juniori – de aici necesitatea suplimentării bugetului, pe de o parte. Pe de altă parte, este aici președintele Clubului Sportiv care a făcut o justificare scrisă prin cererea pe care ne-a adresat-o, în sensul că se vor desfășura încă 6 etape în plus față de momentul înlocuirii bugetului. Chiar dacă este o ședință extraordinară, noi v-am transmis materialele de vineri, puteați să vă întâlniți cu reprezentanții clubului până acum, nu după ședință.

Domnul Mara Paulică: anul trecut ne-am propus clasarea în primele 4 locuri și am terminat pe locul 3. Anul acesta am făcut bugetul în luna martie, nu am luat în considerare echipa a 2-a pe care am înscris-o în luna septembrie, anul trecut grupele de copii nu au avut competiții, acum au început competițiile și avem cheltuieli de transport, de arbitraj. Structura campionatului s-a făcut în luna august, în martie nu știam că se joacă play-off, play-out, se joacă 6 etape din returul campionatului. Echipa a 2-a am înscris-o în liga a 4-a, va juca 4 meciuri, 2 în Cupa României și 2 în returul campionatului.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: este adevărat, 1 an de zile nu am avut competiții la juniori. Avem 4 grupe de juniori cu 4 antrenori distincți pentru că așa impune activitatea fotbalistică, acești antrenori sunt retribuiți, lucru care înainte nu se făcea. Am făcut o strategie pe termen mediu, juniorii de 15 ani care activau la Turnu Măgurele au fost readuși la echipă și înscrși în Divizia D considerând că în aproximativ 3 ani de zile acești juniori vor juca la echipa mare, în acest fel nu vom mai avea cheltuieli cu jucători veniți din deplasare. Poate vom reuși ca măcar jumătate din efectivul lotului să fie formată din jucători localnici. Nu avem obiectiv promovarea în divizia B pentru că nu avem fondurile necesare să susținem echipa în divizia B. Antrenorul principal de la echipa mare și-a dat demisia. Personal, îmi doresc un antrenor principal localnic, să degrevăm cheltuielile cu cazarea, mâncarea și altele, o strategie pe 3 ani de zile, să organizăm și să dotăm corespunzător centrul de copii și juniori. Personal, consider că este necesară o majorare a bugetului. Roșioresii, copiii din Roșiori de

Vede, merită să aibă unde să se poată desfășura din punct de vedere sportiv.

Domnul consilier local Scarlat Sorin: odată cu demisia antrenorului, eu cred că se poate face o economie la bugetul echipei. Mi se pare normal să ne încadrăm în sumele pe care le-am prevăzut, nu există mai multe etape. Echipa nu are nici obiectiv, dar dacă dumneavoastră considerați că trebuie suplimentat bugetul echipei, eu am dubiile mele.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: eu am propus acest amendament ca să stabilim împreună o strategie. V-aș ruga să amânăm puțin, avem ședința aceasta, domnul Ciofalcă spune că este ședință de Consiliu de Administrație. De când am stabilit prin hotărâre contribuția pentru Clubul Sportiv, domnul Mara nu m-a sunat, nu mi-a trimis niciun act, legat de activitatea clubului.

Domnul primar: dumneavoastră v-ați manifestat dorința să vă implicați în activitatea Clubului Sportiv, foarte bine ați făcut! Așteptam să se observe această implicare, aștept rezultatul strategiei pe care ați stabilit-o. Doamnele Fierăscu, încă nu sunteți membru al Consiliului de Administrație, urmează, trebuie să faceți niște demersuri. Suma propusă pentru rectificare este orientativă, urmează calculele cu salariile antrenorilor, ale jucătorilor. Eu fac acest lucru pentru doritorii și iubitorii de fotbal din oraș. Vom mai avea rectificări și dacă nu se va cheltui întreaga sumă, o putem redistribui la o nouă rectificare.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: doamnele Mara, care este graba pentru această sumă, ați cheltuit toți banii alocați din iunie până acum?

Domnul Mara Paulică: în martie v-am solicitat 125000 lei, mi-ați dat 1000000 lei, aceasta este diferența pe care o solicit acum, avem salarii de plătit, transport și altele.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: am următoarea remarcă, în adresa către domnul primar, CS Sporting 2008 pune niște cifre, printre care impozit pe salarii. Eu știu că impozitul pe salariu se plătește de către angajat, nu se mai plătește separat de către instituție. 4 cincimi din suma solicitată se duc pe salarii.

Domnul consilier local Gogoi Ion: este o neînțelegere totală. Noi aprobăm un buget iar Consiliul de Administrație nu poate cheltui banii pe orice dorește, este normal că banii se duc și pe salariile fotbalistilor pentru că de-asta joacă.

Au loc discuții neautorizate.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: cu suma de 1200000 se puteau face multe în oraș. Vrem fotbal, tenis, oină, rugby, se poate în sistem privat, cine își dorește, să sponsorizeze.

Domnul primar: nu cumva ați făcut o confuzie între impozitul pe salariu și contribuții, doamnele Iliescu?

Domnul consilier local Iliescu Alexandru: verificăm, și ne lămurim.

Domnul consilier local Mircea Adrian: aceste discuții despre salarii sunt irelevante.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: doamnele Mara, Consiliul Local este singura entitate care contribuie la bugetul clubului, și când ați aflat structura anului competițional?

Domnul Mara Paulică: mai este firma SC Tecsă unde sunt angajați 4 sportivi, iar structura anului competițional a fost stabilită și comunicată în luna septembrie a acestui an.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: lotul unei echipe de fotbal se face pe sezon competițional. În momentul când se termină campionatul, jucătorii, de obicei cam 30%, pleacă, de aceea încercăm să punem la punct centrul de copii și juniori, să nu mai avem an de an migrația jucătorilor. În Consiliul de Administrație al clubului a fost convocat și un reprezentant al microbiștilor. Părerea mea este să le alocăm totuși 100 mii lei pentru cheltuielile lunii noiembrie. Propun alocarea sumei de 100 de mii lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot propunerea domnului consilier local Ciofalcă Doru. Propunerea este respinsă în urma votului exprimat astfel:

- 9 voturi "pentru": domnul consilier local Fierăscu Constantin, doamna consilier local Udroi Camelia Monica, domnul consilier local Iordache Florentin, domnul consilier local Isar Eliodor, domnul consilier local Nuțu Ion, domnul consilier local Iliescu Alexandru, domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru, domnul consilier local Săraru George și domnul consilier local Scarlat Sorin Florin.
- 5 voturi "împotriva": doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela, doamna consilier local Stăvărache Gina, doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela, domnul consilier local Didă Virgil și domnul consilier local Mircea Adrian.
- 2 "abțineri": domnul consilier local Gogoi Ion și domnul consilier local Ciucă Adrian

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: rectificarea bugetului nu este numai pentru fotbal, celelalte probleme sunt foarte importante pentru oraș, sunt de părere că sunt lucruri foarte importante care trebuie să treacă, nu cred că problema fotbalului trebuie pusă cu celelalte la pachet.

Domnul primar: nu trebuie să fiți supărați că nu a trecut propunerea domnului consilier local Ciolalcă Doru. Articolul 1 prevede toate celelalte rectificări de buget, dacă respingeți acest articol, respingeți toată rectificarea, inclusiv a Spitalului, care are lucruri foarte importante, și multe altele, la fel de importante.

Nu sunt alte discuții.

Domnul Iliescu Alexandru anunță că nu participă la vot.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” din 15 consilieri prezenți.

**Punctul 2.** Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al SC URBIȘ SERVCONSTRUCT SRL Roșiori de Vede.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

**Punctul 3.** Proiect de hotărâre privind modificarea articolului 1 al HCL nr. 89/07.06.2021 referitor la aprobarea contribuției materiale a Unității Administrativ Teritoriale - Municipiul Roșiori de Vede pentru finanțarea Clubului Sportiv „Sporting Roșiori 2008” Roșiori de Vede, în anul 2021

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 15 voturi „pentru” și 1 „abținere” din 16 consilieri prezenți. S-a abținut de la vot domnul consilier local Iliescu Alexandru.

**Punctul 4.** Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea contractului de asociere, aprobat prin HCL nr.75/27.05.2021, încheiat între Municipiul Roșiori de Vede, prin Consiliul Local al Municipiului Roșiori de Vede și Asociația T.E.T.Alexandria pentru realizarea în comun a Festivalului de teatru tânăr „IDEO IDEIS”

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți;

**Punctul 5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea împrumutului de folosință a unui tocător de crengi.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 5 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

**Punctul 6.** Proiect de hotărâre privind completarea Regulamentului de organizare și funcționare a serviciului social furnizat la domiciliu pentru persoane vârstnice – cod -8810ID - I prin proiectul “Niciodată singur - Sprijin pentru bunicii comunității-cod SMIS 126590” aprobat prin HCL nr. 104/29.07.2021.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți;

**Punctul 7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului local al spațiilor verzi în Municipiul Roșiori de Vede

Discuții.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: îl felicit pe domnul primar, este un pas înainte și cred că acest registru ne va ajuta foarte mult în administrarea orașului și a spațiilor verzi și vreau să-mi puneți la dispoziție fișierul vectorial al acestor spații verzi.

Nu mai sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1- 4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenți.

**Punctul 8.** Proiect de hotărâre privind a închirierea unui spațiu – imobilul situat în str.N.Bălcescu, nr.10. cu destinația de sediu filială partid politic - Alianța pentru Unirea Românilor.

Discuții.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: aş ruga ca Primăria, prin serviciile de specialitate, să nu mai dea voie ca partidele care sunt în partea din spate a clădirii să-şi pună pe faţada din faţă semnalistica.

Nu mai sunt alte discuţii.

Se supune la vot art. 1- 4 şi hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 14 voturi „pentru” şi 2 „abţineri” din 16 consilieri prezenţi. S-au abţinut de la vot: domnul consilier local Iliescu Alexandru şi domnul consilier local Nuţu Ion.

**Punctul 9.** Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roşiori de Vede şi structurilor subordonate consiliului local, cu modificările şi completările ulterioare.

Discuţii.

Domnul primar: această completare a organigramei este necesară pentru licenţierea serviciului social furnizat la domiciliu pentru persoane vârstnice – cod -8810ID - I prin proiectul “Niciodată singur - Sprijin pentru bunicii comunităţii-cod SMIS 126590”.

Nu sunt alte discuţii.

Se supune la vot art. 1- 8 şi hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” din 16 consilieri prezenţi.

Nu mai sunt discuţii.

Domnul preşedinte declară şedinţa închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ  
Fierăscu Constantin

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI  
Ciţa Mioara Iulia



ROŞIORI DE VEDE  
27.10.2021